
2022/4/7 現在

15

Ｑ１

回答数

8

7

15

・

・

・

・

・

・

・

Ｑ２

回答数

10

5

4

4

3

3

3

1

0

0

33

はだの桜マルシェ

観光ボランティアと歩く（横野の枝垂れ桜・水無川の桜）

プロに学ぶフォトセミナー

桜スタンプラリー

レアリア特別ページ「秦野さくら2022」

合　　計

お花見タクシー

広報はだの３月１日号に関するアンケート

総回答者数

インスタグラム「＃秦野桜日和」でハッシュタグを付けて写真を投稿した

り、見たりしたいと思いますか（投稿した、見たことがある）。思わない

場合は、その理由を教えてください。（任意）

項　　目

思う（既にしたことがある）

思わない

＜「思わない」を選択した理由＞

やり方がよく分からない

好きでない

春風ウオーク

合　　計

春のはだの桜キャンペーンで魅力を感じるものは何ですか。（３つまで）

項　　目

はだの桜みちマップ・散策

端末の扱いが得意ではない

面倒くさい

見るだけで十分

インスタ見ないから

自分からすることに興味がない

＃秦野桜日和（インスタグラムでハッシュタグを付けて写真

を投稿）

森林セラピーガイドと歩くイベント（弘法山公園、蓑毛・春

嶽遊水）



Ｑ３

回答数

4

8

1

1

1

15

Ｑ４

回答数

12

8

5

4

4

3

1

37

・

Ｑ５　広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

・

＜その他の意見＞

年長者の世代交代意識

どちらでもない

合　　計

ホームページやＳＮＳ等を活用した情報発信を行う

合　　計

自治会の大切さをもっとＰＲする

日頃の近所づきあい

自治会専用SNS「いちのいち」の普及促進

その他

自治会の加入促進に必要と思われる取り組みは何ですか。(複数選択可)

項　　目

自治会の活動内容の見直し

組長や役員等の負担軽減

1面の#秦野桜日和が桜のきれいな写真が沢山掲載されているのが良かったです。

毎月楽しみに読ませてもらっています。

魅力感じる内容になっています。

いつも表紙が魅力的で、今回も様々な方の素敵な写真を拝見出来楽しめました。

早速インスタグラムにアクセスし他の写真も見ました。


今回、広畑ふれあい塾で色々な講座をされていることを知り、興味を持った講座

がありましたが、往復ハガキでの申し込みが手間で申し込みを躊躇しています。

電話やHP等から申し込めたらと思い、改善を願います。また、未就学児のための

場など増えたり情報が増えたらと思います。


いつも情報満載なので隅々まで地面を読んでいます。引き続き楽しみにしていま

す。

全く必要とは思わない

自治会は地域にとって必要だと思いますか。

項　　目

とても必要である

どちらかというと必要である

あまり必要とは思わない



〇　性別

回答数

10

5

0

15

〇　年代

回答数

0

0

2

2

5

0

6

15

男性

女性

項　　目

合計

無回答

合計

項　　目

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上


